
 
VERBALE DELLA SEDUTA DEL  

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
FORNACI 

 
ZONA SUD 

 
DEL 21.01.2026 

 
Il giorno 21 gennaio 2026 alle ore 20, su convocazione del Presidente ai sensi dell’art. 22 
comma 3 del Regolamento di attuazione della partecipazione territoriale e di comunità, si è 
riunito in presenza a Brescia, nella Sala Civica di Via Fornaci n. 3, il Consiglio di Quartiere 
Fornaci per la trattazione del seguente ordine del giorno: 
 
 

1. Prossime pubblicazioni sul giornalino parrocchiale 
2. Incontri di sensibilizzazione e di formazione in ambito medico 
3. Valutazione replica dell’iniziativa “sport al parco” per il periodo estivo 
4. Report bimestrale novembre-dicembre 2025 
5. Varie ed eventuali 

 
 
Presiede la seduta la Vicepresidente: Dall’Asta Paola 
Redige il processo verbale il consigliere: Marenda Fabio 
 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 
 

 COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 
1 BONOMETTI GIOVANNI  X (G*) 
2 DALL’ASTA PAOLA X  
3 RIVA LUCA X  
4 MENGA SONIA X  
5 MARENDA FABIO X  
6 BRAGHINI DONATELLA X  
7 DEL VECCHIO NICOLETTA X  

     * Assenza giustificata 
 



È presente inoltre n. 1 cittadino/rappresentante di realtà del territorio. 
Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art. 23 comma 3, ovvero di almeno 4 
consiglieri presenti su 7, si procede all’esame dei punti all’ordine del giorno. 
 
1. Prossime pubblicazioni sul giornalino parrocchiale 

 
Prende la parola la consigliera Dall’Asta che informa della scadenza del 3 maggio per l’invio 
di eventuali articoli da pubblicare sul giornalino parrocchiale. Dopo un breve dibattito, i 
consiglieri concordano che nel corso dei prossimi mesi si provvederà a redigere una bozza 
dell’articolo che sarà poi condiviso in una riunione consiliare prima del definitivo invio per la 
pubblicazione. Non è quindi necessario procedere a votazione. 
 
2. Incontri di sensibilizzazione e di formazione in ambito medico 
 
Prende la parola la consigliera Dall’Asta che informa della possibilità di realizzare alcuni 
incontri formativi in ambito medico contattando professionisti del settore, ognuno con una 
diversa specializzazione, chiarendo che interverranno a titolo gratuito. Si apre quindi una 
breve discussione tra i consiglieri per fissare la periodicità degli incontri. Si procede quindi 
a votazione per l’approvazione dell’iniziativa proposta da realizzarsi, se possibile, con 
cadenza bimestrale. Il giorno individuato è il giovedì. Le date degli incontri rimangono da 
concordare con i relatori e pertanto saranno comunicate più avanti. Totale consiglieri 
presenti pari a 6, favorevoli 6, contrari 0, astenuti 0. 
 
3. Valutazione replica dell’iniziativa “sport al parco” per il periodo estivo 
 
Prende la parola la consigliera Dall’Asta che informa della possibilità di ripetere l’iniziativa 
“sport al parco”, già realizzata la scorsa estate. Si apre quindi una breve discussione tra i 
consiglieri i quali concordano di procedere all’invio di una manifestazione d’interesse a 
mezzo e-mail all’amministrazione comunale. Totale consiglieri presenti pari a 6, favorevoli 
6, contrari 0, astenuti 0. 
 
4. Report bimestrale novembre-dicembre 2025 
 
Il consigliere Fabio Marenda informa che è stato predisposto nei giorni scorsi il report 
bimestrale relativo ai mesi di novembre e dicembre 2025. La documentazione è stata 
condivisa con i consiglieri nel corso della seduta. Al termine della lettura il CDQ all’unanimità 
autorizza l’inoltro del “report bimestrale” all’amministrazione comunale. 
 
5. Varie ed eventuali 
 
Nulla da segnalare. 
 
Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la parola, la 
Vicepresidente dichiara chiusa la seduta alle ore 21.00 del 21 gennaio 2026. 
 
 
La Vicepresidente                    Il Segretario 
Paola Dall’Asta                        Fabio Marenda 


